

萌动全网、2天席卷8万余票 “封面宝贝 兔be No.1”解锁新奖池

新年,伴随着新的希望、生命的绽放。这个春节,最可爱的宝贝、最新的晒娃姿势,都在封面新闻!

1月10日起,封面新闻重磅推出“封面宝贝 兔be No.1”晒宝贝赢万元大奖评选活动,为癸卯兔年的到来加载希望,赋能新生动力。截至1月14日24时,700余位宝贝萌动全网,投票通道仅开启2天,就收获了8万多票。

为回馈宝贝们的积极参与和网友们的持续关注、大力投票,活动解锁新奖池,除原设的丰厚奖金外,新增数十套精美摄影套餐奖励,以记录“封面宝贝”们最纯真甜美的笑容。

你的家里是否有萌娃?你是否有一颗无处安放的晒娃之心?那就上封面晒萌娃、踊跃参与,一同助力解锁更多新奖励吧!

萌动全网

700余位宝贝参与活动
2天席卷8万多票

截至1月14日晚,活动已经收到700多位萌娃的报名,他们来自四川、北京、重庆、陕西、安徽、河南、新疆等地,个个聪明伶俐、才艺十足。他们喜欢扮酷扮靓,一张张美照展现出的风格各异,却同样活泼可爱。

与此同时,投票正在火热进行中。“这个年龄的孩子没有看过世界,希望2023春暖花开,他可以策马奔腾,快意江湖。”或是侠客装扮飒爽肆意,或是个人简介令人



参赛萌娃风格各异,却同样活泼可爱。

动容,李彦霆小朋友收获了无数网友的喜爱,以5000多票暂居排行榜第一。

跳舞、围棋、篮球、画画样样精通的李佳玲小朋友,萌萌的、动手能力强的颜沐睿小朋友,分别以4100余票、3700余票紧随其后,暂居前三。4-9名的宝贝得票也均在2000票以上。整体来看,前10名宝贝彼此得票差距不大,角逐激烈。其他萌娃也正在期待广大网友们的点赞支持,快来给你心中的“封面宝贝”投票吧!

新奖池解锁

用品质光影记录
“封面宝贝”的爱与成长

活动的火热进行吸引了社会各界

的关注。值得一提的是,为回馈宝贝们的积极参与和网友们的持续关注、大力投票,1月15日,活动解锁新奖池,除原有的丰厚奖金外,新增摄影套餐奖励。

本次摄影奖励包括特等奖、前3名奖、前50名奖、人气奖、参与奖等套餐,价值从699元-2899元不等。各套餐中均包含宝贝服装、造型3组,涵盖北欧、潮拍、韩式、中式古风等多种特色风格,以及相框、精修底片等奖品。

本次摄影奖励由成都天使印象儿童摄影有限公司提供,天使印象将与封面新闻一同用品质光影记录“封面宝贝”们最纯真甜美的笑容,留住参与家庭最纯粹的欢乐与感动。

兔be No.1 等你来“入圈”

封面新闻客户端青蕉社区已开通圈子“封面宝贝 兔be No.1”,家长可在圈子里发布萌宝的趣味短视频,为参与投票的宝贝拉票。每发布视频一次,参与活动的宝贝可额外获得5分人气分。活动结束后将以人气分数作为主要依据,评选出最佳人气奖。目前该圈子已有超800位用户加入。若想获得更多活动讯息、攻略,欢迎加入“封面宝贝 兔be No.1”微信群。

华西都市报-封面新闻记者 刘旭强



报名封面宝贝
扫二维码



即可进圈子
扫二维码

分享“在故宫寻找苏东坡”宝贵收获

作家祝勇18日将在三苏祠登上名人大讲堂



出生于蜀地眉州的苏东坡,自幼聪慧勤奋,是公认的少年天才。他拥有瑰丽光彩的一生,有辉煌,有黯淡,有得意,有苦难。正如他自己所说,“月有阴晴圆缺,人有悲欢离合,此事古难全”。有人说苏东坡是文学家,有人说他是政治家……这些是他,但又不全是他。他是如何将自己坎坷、丰富的经历凝练成艺术品?从他的诗文、书法、绘画作品中,我们可以窥见他怎样的心灵秘密?这是吸引后世无数读者思索的课题。

1月18日,由实施四川历史名人文化传承创新工程领导小组办公室主办,四川日报报业集团(封面新闻、华西都市报)、中共眉山市委宣传部承办,三苏祠博物馆协办的名人大讲堂“东坡文化季”,将迎来首场线下重磅活动——故宫博物院研究馆员、故宫文化传播研究所所长、著名作家祝勇将在眉山三苏祠登上名人大讲堂,分享他所理解和感悟的苏东坡生命及苏东坡创造的艺术世界。

苏东坡是中国历史上一流的文学家和书画家,其文、诗、词、书、画等方面



作家祝勇

都达到了极高的造诣。2020年8月,“千古风流人物——故宫博物院藏苏轼主题书画特展”(简称“苏东坡大展”)在故宫展出,备受瞩目。取得艺术学博士学位的作家祝勇在故宫工作多年,现任故宫博物院研究馆员、故宫文化传播研究所所长。对于祝勇来说,故宫里的文物是给予他写作无尽灵感的宝藏。近些年来,祝勇从故宫文物入手,运用文学的手法打通艺术、历史与人生,以扎实的艺术与历史功底,用散文笔法引领读者进入恢宏的古典艺术世界。其《故宫的古物之美》《故宫的古画之美》《故宫的书法风流》《在故宫寻找苏东坡》等数十部著作组成的“祝勇故宫系列”,由人民文学出版社出版后,反响甚好。

在《在故宫寻找苏东坡》中,祝勇用

“夜雨西山”“人生如蚁”“行书第三”“大江东去”“西园雅集”“南渡北归”等多个角度感受苏东坡的心灵和时代。除了苏东坡的诗词文章,祝勇还特别仔细赏析了苏东坡多部艺术作品,让人立体全面地感受苏东坡的精神能量。“这次在眉山讲苏东坡,我将重点从艺术史的角度,分享我这些年走进苏东坡心灵世界的宝贵收获。”他说。

2023年1月10日(农历腊月十九),是苏东坡986岁的农历生日。当日,名人大讲堂“东坡文化季”活动正式启幕,将陆续邀请多位名家解读多面东坡,让更多的人走进这位千古文人的内心世界,了解他令世人传颂的不朽成就。

华西都市报-封面新闻记者 张杰

2022“讲好中国故事”创意传播大赛 四川分站赛热度持续走高 收获近400万网络投票

华西都市报讯(记者 刘秋凤)经过为期一周的火热投票,1月15日,2022“讲好中国故事”创意传播大赛四川分站赛暨2022“文脉双流”文化创意短视频拍摄活动网络投票截止。本次活动共吸引了近400万网络投票。网友们用投票“力挺”自己心仪的作品。

记者梳理发现,本次大赛的参赛作品题材丰富。例如,在文化领域,《民族团结一家亲!我是洛呷:我在双流画唐卡》讲述了唐卡绘画艺术家洛呷的故事;《巴蜀小园诞生记》讲述了川剧的故事……

网络投票结束后,本次大赛的组委会将邀请有关部门领导、新闻媒体负责人、专家学者、专业人士等组成专家评委会,对入围作品进行专家评审。其中,网络投票权重占比为30%,专家评委投票权重占比为70%。获奖作品名单将在封面新闻专题网页进行公示。

据悉,四川分站赛将评选出特等奖、一等奖、二等奖、三等奖,颁发相应的证书和奖金。其中,特等奖1至3件,奖金10000元/件;一等奖5件,奖金5000元/件;二等奖10件,奖金2000元/件;三等奖20件,奖金1000元/件;优秀奖若干。四川分站赛的优秀作品还将被选送参加全国大赛,角逐2022“讲好中国故事”创意传播大赛的全国奖项。